

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Леди Амелия — Моя Фантазия

— АМЕЛИЯ!!!? – Я стоял ошарашенный глядя ка на моей кухне орудует симпатичная эльфийка в фартуке и крохотных стрингах

Амелия, Амели...? На эльфийском языке не совсем понятно, как произносятся её имя.

Девушка из моего рассказа, с которой, по сюжету, заигрывал, а, после, закрутил роман мой главный герой.

Некий колдун из иного измерения призвал персонажа из нашего мира, нашего враждебного и злобного мира, дабы он стал оружием разрушения. Герой должен был стать плохим парнем и стоять на стороне плохих ребят. Однако, колдун не предусмотрел, что Маркус – главный персонаж, был не тем человеком, что станет слепо исполнять его команды. Перейдёт на другую сторону и восстановит хрупкий баланс в мире, где живут эльфы, орки, гномы и прочая фауна из мира фэнтези.

Запутанный жёсткий сюжет с доверием и предательством, дружбой и ненавистью, добром и злом. Так как рассказ не про сам сюжет, придумывайте себе сами. Но не сильно отвлекайтесь, пожалуйста.

Леди Амелия – дочь эльфийского лорда, рождённая от одного из его наложниц была одной из самых талантливых колдуний в империи. Её озорной характер, жажда приключений, тяга к справедливости сделали её идеальной спутницей для главного героя. Сначала между ними зародилось взаимное уважение, потом дружба. Вместе они прошли нелёгкий путь, а по завершению романа влюбились друг в друга. И когда у Макуса появилась возможность вернуться домой, Амели решила последовать вслед за своим любимым в его мир. В мир, где эльфы, орки и гномы — просто сказка. В мир людей.

Хэппи энд.

Хэппи энд?

В данный момент героиня из моего рассказа стояла передо мной, жаря на сковороде макароны с яйцами и помидорами.

Миловидная фигуристая блондиночка с идеальными пропорциями тела стояла за плитой, усмехалась над мультиком “пластилиновая ворона”, что шёл по маленькому телевизору, повешенному на кронштейне, и готовила нам ужин.

На город опускался вечер. Сегодня был тяжёлый день. Я кое — как сумел продвинуть свой рассказ одному из издательств.

Рассказ, где присутствовала ОНА. Моя эльфичка, моя принцесска, МОЯ ФАНТАЗИЯ.

МОЯ ФАНТАЗИЯ! МОЙ ВЫМЕШЛЕННЫЙ ПЕРСОНАЖ! ТА, которая существует только в моей голове... Ну и в той книге, которую издадут, примерно, как обещал менеджер, через четыре недели.

— Амелия... как...? – я не мог найти слов.

Девушка тупо посмотрела на меня. Посмотрела на сковородку, потом на телевизор. Она просто не понимала моё недоумение.

— Телевизор? – ответила она своим мелодичным голоском. – А-а-а. Я прочитала про него из той книги... “Инструкция по эксплуатации”. Она лежала на шкафу. Я довольно быстро обучаюсь вашей техномагии.

— Это не магия.

= Ну-у-у, любовь моя, в Ньюльве, её бы назвали именно магией.

Ньюльве – мир из моего рассказа. Название стырено из какой-то компьютерной игры, которую я даже не помню.

Тем временем, эльфийка продолжила:

«Электромагнитная индукция, с помощью которой можно готовить пищу, без печи и без огня, передача голосовых и визерных данных по проводу и с помощью радиоволн»
Амели взглядом указала на телевизор. – А –а-а-а, ВАННА. Это ж вообще чудо какое-то.

Подача холодной и горячей воды через водопровод... В КАЖДУЮ КВАРТИРУ! Нашему миру до такого только расти и расти. – тут, девушка замедлила перемешивание макарон и о чём-то задумалась. – “Нашему миру”...? Я ведь туда, вряд ли вернусь.

«Амелия...? Ты... Настоящая...?»

В ответ эльфийка подозрительно посмотрела на меня и скривила бровь.

Я сделал шаг вперёд, прикрыв за собой входную дверь, у которой и стоял как вкопанный. Парой жестов скинув с себя обувь я подошёл к девушке и аккуратно коснулся её плеча. Мне казалось, что моя рука пройдёт сквозь неё. Что ОНА просто плод моей больной фантазии. Но нет! Рука ощутила её гладкую кожу. Тепло... Обычное человеческое тепло. Амели была настоящей. Из плоти и крови.

АМЕЛИЯ БЫЛА НАСТОЯЩЕЙ. ЖИВОЙ.

Живой?

Моя рука спустилась на грудь. Чуть ниже левой груди, если быть точнее. Я почувствовал стук сердца. Тук-тук. Тук-тук.

Живая. Во плоти. Моя Фантазия во плоти.

Леди Амелия де Сириин Грандэ. Пятая принцесса эльфийский королевств Ньюльве. Девушка из иного измерения Последившая за мной в мой мир, дабы разделить со мной радости и тягости обычной человеческой жизни.

Многие писатели, изображая какого-либо главного персонажа своих историй, представляют именно себя. Я не исключение. Маркус – это я. Это тот, каким-бы я хотел быть. Лучшая версия меня. Более мужественный, более прямолинейный, более смелый.

Леди Амелия – идеал. Девушка моей мечты. Красавица, с милой улыбкой, с идеальной фигурой, с добродушным характером. Хотя, и со своими тараканами в голове: строптивая, ревнивая, любит спорить. Но... надо сказать, с ней приятно спорить. Иногда, западает на алкоголь, но ведь и выпить с ней приятно.

В данный момент, Амели просто готовила что поесть, надев на себя самое привлекательное и сексуальное, что я могу представить себе для женщины за плитой: фартучек и трусишки.

Интересно, откуда она его взяла? Я живу один и никакого фартука у меня и в помине не было.

«Милый, что с тобой?» – удивилась она. – Ну да, я настоящая. Ты меня как будто впервые видишь.

Я и видел её впервые. Впервые наяву.

«Но ты... фантазия.»

«А-а-а-а. – эльфийка о чём-то догадалась, потом улыбнулась и чмокнула меня в губы. – Фантазия так может?»

Её рука потянулась в карман моей куртки, и девушка вытащила оттуда маленький пустой флакон. Открыла крышку и принюхалась.

— Зелье забвения. – сказала она. – Я же утром говорила тебе, не пей его так быстро. В голове всё перемешается. – потом её озарило. – “говорила”... но ведь ты и этого не помнишь. КХАТ! – Амелия засмеялась. – откуда ты можешь помнить, о дозировки, если выпил зелье забвения.

К слову, “Кхат!” – это что-то вроде “Вот чёрт!”

— Может тебе напомнить, о себе. – Амелия снова чмокнула меня в губы. На этот раз поцелуй был более глубоким. Я приобнял девушку за талию и прижал к себе.

— Но я помню тебя. – прошептал я. – Леди Амелия.

Эльфийка вздохнула:

— Теперь уже не леди. Три недели, как я простая сибирячка из провинциального городка. Кстати, прилюдно тебе лучше не называть меня Амелией. Имя слишком заметное. Надо придумать, что-то похожее на местное имя. Ам..... Ами... Милла. Точно! Милла. – Амелия снова развернулась к сковородке. – Раз уж ты ничего не помнишь, излагаю короткую версию случившегося. Полгода назад ты попал в Ньюльве. Дальше, кровь кишки и мордобой. Потом мы нашли способ вернуть тебя в твой мир. Я решила последовать с тобой. Три недели как мы живём в твоём мире. Ты стал что-то печатать. Поэму какую-то... — ушки эльфийки оттопырились. – ТЫ НАПИСАЛ ПРО НАС?! – ахнула она.

— Ну да. Но не суть. Зачем я пил зелье? Ты его приготовила?

— Ты сам попросил. Какие-то кошмары из-за ямы с крысами.

Яма с голодными крысами – персонаж угодил в неё по ходу сюжета. Подробностей не помню. Видать, зелье помогло.

Неужели всё что со мной происходило было правдой?

— О боже, Амелия. – Я снова обнял эльфийку расцеловал её в шею.

Мои руки проникли под фартук, ласкали её нежную кожу. Её грудь напряглась. Ладонь почувствовала, как учащается её сердцебиение. Эльфийка оторвалась от готовки и повернула голову ко мне и снова уста слились в глубоком поцелуе. Одной рукой я уже приспускал с неё трусики, другой рукой продолжал ласкать грудь.

— Может, хоть поешь сперва? – прошептала она.

Я нажал на плите кнопку выключения:

— Уж лучше я начну с десерта.

Крохотные стринги упали на пол. Я развернул девушку к себе и подняв её на руки за прелестную попку усадил её на кухонный стол. Лёгонькая как пушинка. Эльфийка легла, соблазнительно раздвинув бёдра.

Прекрасный вид на тугое лоно полностью затмил моё сознание. Как вишенка на торте, Амелия не имела глупой моды сбрасывать лобковые волосы под ноль. Аккуратный треугольник дополнял всю эту красоту.

Я приник к её клитору. Девушка вся текла. Как и я она жаждала любви. Сначала лёгкими движениями, затем всё более глубокими, более грубыми, я доводил её до оргазма. Её ноги обвилились вокруг моей шеи. Руки сперва гладили, а затем вцепились в мои волосы. Амелия начала постанывать.

По моей памяти, эльфы более чувствительны людей. Они довольно быстро достигают оргазма.

— Я тоже хочу... — сказала она тяжело дыша. – Тоже хочу сделать тебе приятное. Девушка встала на пол. Не отрываясь от поцелуев, она сняла с меня куртку и отшвырнула в

сторону. Затем, туда же оправилась футболка. Амелия взялась за ремень, чтобы растегнуть его, но потом передумала. Таща меня за этот ремень к дивану. Мы легли приняв позу 69. Эльфийка растегнула ширинку моих джинсов и погрузила член в свой заботливый ротик. Я же продолжал ласкать её лоно.

Она даже минет делала так как мне нравится. Глубокий, смакуя, немного применяя зубки. Так как бы я представлял это в своей фантазии.

Спустя пару минут по телу Амелии прошла дрожь. Девушка содрогнулась от первого оргазма. Она немного отвлеклась от минета. Я присел, а моя принцесска села на колени передо мной и продолжила сосать.

Процесс был бы довольно долгим. Я начал гадать как бы мне её взять. Миссионерская поза? Может, пусть возьмёт инициативу и побудет “наездницей”? Нет. Моя фантазия, это рачком. Так я и поступил.

Идеальная поза. Попка кверху, выгнутая спина, ножки девушки отлично регулировали высоту. Мне оставалось только ворваться внутрь. Я вошёл на всю глубину в её тутую вагину. Нежными движения не были. Наоборот. Грубыми, властными. Это нравилось и ей и мне.

Снова конвульсия. Снова дрожь по телу. Сладкий стон.

Затем писк. Амелия толи улыбалась, толи сдерживала боль.

— Ногу сводит. – смеясь она.

Перенапрягла икры и ступни. Ничего, дальше они ей не понадобятся. Я развернул её на спину и продолжил движения. Эльфийка крепко схватилась за диван и прикусила краешек фартука. До самого конца смотрев на меня своими манящими озорными глазами.

Наконец, кончил и я.

Вообще-то мне стоило бы задуматься, над тем, чтобы надеть презерватив, только не об этом я на тот момент думал.

ДЕВУШКИ! Если кто-то это читает. Не забывайте напоминать своим парням об использовании контрацептивов. У нас, как говорится, если в одном месте, кровь приливает, то из другого уходит. Если думает член, то сложно думать мозгу.

Амелия приняла всё семя своей вагиной. При чём, она была совершенно не против, что я кончаю прямо в неё.

В конце её бёдра обхватили меня за талию. Ноги сильно напряглись. Кончал не только я, но и она снова дошла до оргазма. Хотя, по виду было видно, что она уже слегка устала. Снова глубокий поцелуй.

Какое-то время мы так и лежали, позволяя нашим языкам танцевать друг с другом. Сперва я лежал сверху. Потом, подумал, что хрупкой девушка, наверное, тяжело держать на себе сто килограммового мужика. Она легла на меня. Но от поцелуя мы не могли оторваться.

В моём рассказе секса не было. Он подразумевался, но не описывался. Но вот этот страстный поцелуй был таким же, как и там.

Ночь.

Подопытный номер 756 крепко спал в обнимку с выведенным клоном женского пола.

“Объект Амелия”. В принципе, ничем не отличается от человека, просто с длинными треугольными ушами и большей чувствительностью к наслаждениям. Её алгоритм памяти был заложен неделю назад. Её память спроектирована.

Два серокожих инопланетянина наконец вышли из поля невидимости. Всё это время они

стояли в дальнем углу, записывая отчёт.

— Как кролики, блин. – усмехнулся один.

— И не говори. Ну он же теперь с девушкой, которую мы спроектировали из его фантазий. Тут не удивительно.

— Да, но я всё равно не думал, что 756-ой будет такой пылкий. Да и клон не подкачал.

— Ну дык... Самые лютые порно актрисы Земли и ещё ста двадцати планет Гаальского Союза в одном теле. Кстати, параметры тела я снял. По ним можно любых клонов разных рас делать. Шеф сказал, что “Амелия” пусть остаётся с землянином, заслужил. Она идентична простым людям, правда, уши прятать придётся.

— Ну всё значит...?

— Да, наша работа закончена. Сворачиваемся. И пошли в какую-нибудь кафешку, а то жрать охота уже.

Второй инопланетянин подошёл к плите и забрал сковороду с макаронами.

— Остыли уже конечно, но нам сойдёт.

Прислано: Markus Hishsha